1. K&ve tnv avtiotoiXton avAapeoa oTig mPpAagel HE To oWOoTA ANOTEAECHATA:

80:10= 140
14 X 100 = 20
2.000 : 100 = 540
14X 10 = 8
85X 10 = 1.400
2.300:100 = 5.400
54 X 10 = 14
140 : 10 = | 850
3.400 : 100 = 34
54 X 100 = 930
6.800 : 100 = 23
95X 10 = 68

T |




2. Bpec kat ypae ta cwotd anoteAéopata:

10 279 %10 =]
100 | 65.000: 1.000 =
100 | 62%100=

1.000- 9 480:10=

3. Bpeg Tov aplOuo nou AeineL yLa va €lval OwoTEG oL TpageLs:

10 =345 . v iaa
100=53 | %100 =4.700
1.000=4 1.000=6.000

4. KAVE JLE TO VOU OOV TIC MPAEELC:

60 6 % 800 10 % 30:
500 =| 80 %90 4 % 400
40 x70 90 x 30 8 x40
90~ 7 %30= 6700

5. ZUNMANPWOE TA TUVAKAKLO KAVOVTOG TLG TIPAEELG:

X 10 100 1000 - 10 |100 1000
24 7.000
70 23.000
100 3.000
380 41.000




